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Продаж авто обернувся
нападом: українця
жорстоко поранили в
Польщі

У Польщі двоє чоловіків завдали 14 ножових поранень українцю, у
якого планували придбати автомобіль. Напад стався прямо у салоні
транспортного засобу, постраждалий встиг вчасно зреагувати та
вийти на вулицю, де і покликав на допомогу.
На щастя, чоловік вижив, а зловмисників затримали. Про
це повідомляє портал in Poland.
Напад на українця

Інцидент стався 26 квітня у центральній частині Вроцлава. Напередодні 32-
річний Дмитро виставив свою автівку для продажу.
На оголошення відгукнулися двоє громадян Польщі. Під час огляду
автомобіля їх усе влаштувало, тож українець вирушив додому по необхідні
документи для оформлення угоди.
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Читайте по темі: За зрубані дерева на 100 тисяч черкащанин заплатить
лише 850 гривень штрафу

За словами потерпілого, покупці від самого початку поводилися
підозріло. Згодом вони попросили підвезти їх до банкомата, аби зняти
готівку, однак навіть після відвідування близько 15 банкоматів зробити
цього не змогли.
Після цього чоловіки захотіли заїхати до магазину Zabka, проте й там, за
їхніми словами, отримати гроші не вдалося через велику чергу.
Коли Дмитро почав заповнювати договір купівлі-продажу, на нього раптово
напали. Чоловіки почали завдавати йому ударів ножем. Українцю вдалося
швидко відстебнути пасок безпеки, вибігти з автомобіля та покликати на
допомогу.
Загалом чоловіки завдали Дмитру 14 ножових поранень. Після скоєного,
зловмисники кинулися тікати, але під час втечі один із них загубив телефон,
який встиг підібрати поранений.
Попри травми, чоловік зателефонував своїй дівчині та домовився зустрітися
на автозаправці. Саме туди викликали швидку допомогу та поліцію. Дмитро
самостійно дістався до АЗС, де першу допомогу йому надали небайдужі
українці.
Постраждалий ще встиг повідомити правоохоронцям деталі нападу, після
чого вже в кареті швидкої знепритомнів.
Лікарі надали йому всю необхідну допомогу та наклали понад 50
швів. Наразі його життю нічого не загрожує, а нападників уже затримано.

Теги: Зловмисники , Напад , Українці , Польща , Події
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